

VKGE2510

# 15天荷蘭/德國/奧地利/匈牙利 4國大巡遊



歐洲維京河輪  
Viking River Cruise



2025年10月21/22/23/24/25/29日

## 金秋限時優惠

\*免費來回多倫多機票

\*每房勁減\$4800

\*只需每位\$25訂金  
限10月31號前報名

### 行程亮點:

- 免費來回國際機票 (價值\$1699)
- 免費機場碼頭接送
- 免費岸上游覽團
- 免費 Wi-Fi
- 船上午餐和晚餐提供啤酒、葡萄酒和飲料
- 24 小時特色咖啡、茶和瓶裝水
- 港口稅費
- 精彩船上表演和講座

雙人標準客房  
每位加幣

~~\$8699~~

**\$6299**起

### 第1天 荷蘭阿姆斯特丹

抵達阿姆斯特丹，然後轉移到您的船上。\*登船後，下午您可以放鬆身心或自行探索這座城市。如果您的抵達時間允許，您可能想要參觀國家博物館或隔壁的梵谷博物館。

### 第2天 荷蘭小孩堤防

早上航行到聯合國教科文組織世界遺產小孩堤防，參觀這個由風車和其他防洪設施組成的巧妙網絡。了解風車的建造原因和工作原理，並進入正在運轉的風車，參觀其機械裝置和居住區。返回船上享用午餐，享受一個愉快的下午荷蘭娛樂活動：品嚐手工製作的荷蘭奶酪和杜松子酒，並觀看有關荷蘭黃金時代的豐富文化演示。我們整夜航行。

### 第3天 德國科隆

早上遊覽德國第四大城市科隆，開始新的一天。漫步穿過舊城區，經過聖馬丁教堂，參觀德國最大的大教堂和聯合國教科文組織世界遺產大教堂。您可以利用空閒時間享受科隆迷人的海濱，或參加可選的短途旅行，登上大教堂的屋頂，近距離欣賞大教堂的建築和鳥瞰科隆的景色。隨後返回船上享用晚餐。或者，您也可以選擇進行一次可選的短途旅行，探索科隆充滿活力的啤酒文化，品嚐僅在科隆釀造的清爽爽口的科隆啤酒，並享用啤酒屋晚餐。之後，返回您的遊輪並於傍晚出發。

### 第4天 德國科布倫茨

沿著萊茵河巡遊經過山頂城堡，在科布倫茨停留，參觀馬克斯堡城堡，這是唯一未被摧毀的萊茵河堡壘。遊覽結束後，繼續遊覽被聯合國教科文組織列為世界遺產的萊茵河這段令人驚嘆的河段。一定要留意羅蕾萊岩 (Lorelei Rock)，它是河流最窄的地方，以傳說中引誘水手致死的萊茵少女命名。午餐和晚餐均在船上提供。

### 第5天 德國米爾滕貝格

早上沿著美麗的美因河航行，蜿蜒穿過施佩爾特地區，那裡是白雪公主的故鄉。在航行期間，一定要利用現場演示的機會來了解該地區的玻璃吹製傳統。午餐後，我們在米爾滕貝格停留，這裡以其半木造房屋和德國最古老的旅館而聞名。加入我們的徒步旅行，最後您將有自由時間探索。我們整夜航行。

### 第6天 德國維爾茨堡

早上可以選擇參加全日遊，沿著德國風景如畫的“浪漫之路”前往羅滕堡，那裡有塔樓城牆和令人印象深刻的哥德式和巴洛克式建築。回到維爾茨堡後，參觀主教官邸，這是德國最大、最華麗的巴洛克式宮殿之一，也是聯合國教科文組織世界遺產。返回您的船並享用晚餐。

### 第7天 德國班貝格

早上繼續沿著美因河運河行駛，下午早些時候抵達班貝格。享受班貝格之旅，及其被聯合國教科文組織列為世界遺產的中世紀市中心。您的健行活動包括參觀宏偉的 11 世紀大教堂，該大教堂在 13 世紀以晚期羅馬式風格進行了改造，以及建在河中央小島上的風景如畫的市政廳。在返回船上之前，請花一些空閒時間遊覽班貝格並品嚐該鎮獨特的煙味啤酒。

### 第8天 德國紐倫堡

早餐後，在紐倫堡下船，參觀 10930 年代納粹閱兵場齊柏林飛船場遺址；然後參觀司法官，臭名昭著的紐倫堡審判的地點。或者，您也可以選擇參加二戰之旅，其中包括參觀富有啟發性的文獻中心博物館。午餐後，您可以自由活動探索紐倫堡的老城區。或者，參加可選的遊覽，探索地下掩體的秘密網絡，那裡在戰時隱藏著無價的藝術品。我們在晚餐前出發。

凱文葛羅夫藝術博物館 - 博物館建成於 1901 年，目前是英國除倫敦外接待遊客量最大的博物館。是蘇格蘭第五受歡迎的景點。早、晚餐於郵輪上，午餐自行安排。

### 第9天 德國雷根斯堡

中午抵達雷根斯堡。午餐後，遊覽這座保存完好的中世紀城市，它被聯合國教科文組織列為世界遺產，其中包括可追溯到羅馬時代的建築。探索許多 13 世紀和 14 世紀的貴族住宅，參觀輝煌的聖彼得大教堂。空閒時間，您可以參觀德國最古老

的餐廳 Alte Würstküche (老香腸廚房)。或者，您也可以選擇今天早上下船，與導遊一起駕車前往慕尼黑，進行可選的全日遊，遊覽這座文化和歷史名城，然後及時重新上船，在晚上出發前在船上享用晚餐。

### 第10天 德國帕紹

早上抵達帕紹，因河、伊爾茨河和多瑙河的交會處。您將在導遊的帶領下沿著小鎮狹窄的街道漫步，穿過舊城區並經過傳統的貴族住宅。欣賞新主教官邸，參觀令人印象深刻的巴洛克風格的聖斯蒂芬大教堂；其華麗的內部裝飾是歐洲最大的教堂管風琴的所在地。在船上享用午餐，然後返回城市，在出發前自行進一步探索。或者，今天早上與導遊一起出發，享受風景如畫的薩爾茨堡全日遊，那裡是莫札特的出生地和《音樂之聲》的拍攝地。我們整夜航行。

### 第11天 奧地利梅爾克

早餐後，參觀梅爾克修道院，這是一座擁有 900 年歷史的本篤會修道院，擁有奧地利最精美的義大利巴洛克式建築。重新加入你的船；今天下午乘船遊覽壯觀的瓦豪河谷。晚餐前，您有時間探索歷史悠久的克雷姆斯小鎮，參觀僅存的城門施泰納門，或選擇遊覽當地酒莊，品嚐來自這個著名葡萄酒產區的當地葡萄酒。

### 第12天 奧地利維也納

我們遊覽奧地利首都維也納。沿著環城大街騎行，環城大街在 19 世紀中葉取代了城牆。參觀這座城市的一些巴洛克式建築，包括世界著名的歌劇院、聖斯蒂芬大教堂和霍夫堡宮。返回您的船上享用午餐。今天剩下的時間您可以進一步探索。像往常一樣，您的專案總監可以幫助您規劃您的空閒時間。或者，您可以選擇參加可選的短途旅行，觀賞著名的利比扎種馬；或者，在受古斯塔夫·克林姆特 (Gustav Klimt) 作品啟發的可選藝術工作坊中表達您的創造力並創造永久的紀念品。晚餐後，放鬆身心或欣賞一場可選的古典音樂會。

### 第13天 奧地利維也納

在維也納享受悠閒的一天。也許可以在美術館欣賞無與倫比的古代大師收藏，或是參觀阿爾貝蒂娜博物館。也許可以乘坐世界上最古老的摩天輪 Riesenrad。或者，您可以參加自費遊覽「維也納的凡爾賽宮」美泉宮，或享受維也納華爾滋課程，並在全天自費遊覽中參觀宮殿。一杯咖啡或茶以及一片精緻的薩赫蛋糕是維也納下午的必備品。隨後，重新登船前往布達佩斯。

### 第14天 匈牙利布達佩斯

多瑙河將匈牙利首都分成曾經獨立的城鎮布達和佩斯。探索兩側，從佩斯的國家歌劇院和歷史悠久的英雄廣場開始。在布達，沿著城堡山步行至漁人堡和馬蒂亞斯教堂。在船上享用午餐，剩下的時間您可以自行探索。或者，您也可以選擇一項可選的短途旅行，讓您更深入地了解這座迷人城市的歷史、文化和美食。返回您的船上享用傳統的匈牙利晚餐。

### 第15天 匈牙利布達佩斯

早餐後，下機前往機場搭乘回程航班



價錢包括：郵輪船費，來回多倫多機票，機場至碼頭接送，港口稅，離境稅。(並不包括：船上小費，及郵輪公司保留收取燃油附加費之權利。)

注意：特惠價郵輪船艙分配由郵輪公司確定，本公司不能保證特定的艙位或樓層位置。

由於航空公司、郵輪公司等不定時調整價格，以上行程及價格如有變動恕不另行通知；另郵輪之行程以郵輪公司所公佈之為準。各位歡迎隨時來電諮詢郵輪公司會員優惠，此優惠受若干條款限制

萬錦 天馬旅遊

郵輪專線

905-604-9288

905-474-9628

Suite 501, 3621 Hwy 7 E.  
Markham, ON L3R 0G6

www.nghcruise.com



TICO REG 3178982 (RETAIL) & 4062568 (WHOLESALE)